
Gostaria inicialmente de agradecer as presenças nesta solenidade, do Senhor

Capitão Euzébio, SCmt da 13ª Cia PM Independente, do Dr. Josué Silva Brandão

(Delegado da Polícia Civil), do Pastor Jairo Fraga Vasconcelos, Autoridade

Eclesiástica, do Presidente do CONSEPI, Marcus Aurelius Mesquita Barbosa e do

presidente da Câmara Municipal, Raimundo Nonato Mendes.

Senhoras e Senhores, boa tarde.

“Assumo, hoje, a função de Comandante do Pelotão da Polícia Militar de Minas Gerais,
sediado na cidade de Itapecerica, imensamente agradecido pela confiança em mim
depositada por meus superiores hierárquicos, em especial ao Sr. Ten Cel PM Wilton
(Comandante da 13ª Cia PM Ind), o qual me outorgou a primazia de Comandar o Pelotão
da Polícia Militar sediado nesta belíssima cidade.

E é com a chancela dos meus prezados companheiros que me coloco diante desse
novo desafio em minha vida profissional, invocando as bênçãos de Deus para que eu
possa alcançar os melhores êxitos nesse empreendimento.

Ao ser investido neste honroso cargo, faço-o com o mesmo entusiasmo, o mesmo
orgulho e o mesmo vigor com que há 23 anos, adentrei aos umbrais nas fileiras da Polícia
Militar de Minas Gerais, ingressando no Curso de Formação de Soldados no 7º Batalhão,
por mera vocação e sentimento de devoção à carreira, pois assim também o fizeram
meus antepassados, já que meu pai envergou com honra e orgulho a farda desta gloriosa
corporação de Tiradentes.

Agora, ocupando o posto de 2º Tenente, na condição de Oficial, Comandante deste
Pelotão, estou com renovado ânimo para seguir em frente, consciente dos desafios que
haverei de enfrentar.

Pretendo dar continuidade ao brilhante trabalho aqui realizado por meu antecessor,
Ten Zambalde, almejando concretizar as melhores realizações na área de segurança
púbica para esta cidade, contando sempre com ajuda dos poderes executivo, legislativo
e judiciário, de nossa co-irmã Policia Civil, do CONSEPI, da Associação Comercial, da
OAB e de todas as entidades desta cidade que formam conosco uma grande família, que
buscam sempre a promoção da Paz Social.

Chegar até aqui só me foi possível porque, ao longo de todos esses anos, pude desfrutar
do apoio e da solidariedade da família, dos companheiros de farda e amigos que tornaram
mais fácil esta caminhada.

A instituição Polícia Militar de Minas Gerais se alicerça na disciplina, na hierarquia e
nos valores morais e éticos.

E para enfrentar a marginalidade cada vez mais cruel, violenta e covarde, os militares
estaduais têm, além de excelente formação, ótimas condições de trabalho e constante
treinamento, um controle rígido e eficaz de suas ações, para não permitir que incidam na
prática de abusos, arbitrariedades e cometimento de crimes.

Daí, senhoras e senhores, necessário se torna que o Policial Militar esteja sempre
preparado, e que tenha sempre compromisso com os resultados, respeitando os direitos



humanos, seguindo os preceitos constitucionais de garantia à vida, à liberdade, à dignidade
e da não violação desses direitos, e ainda que na atualidade, busque sempre fazer uma
polícia comunitária, integrada, com parcerias, pois preceitua a Constituição Federal que
a Segurança Pública é sim, dever do Estado, contudo, direito e responsabilidade de todos;
por isso, é para a comunidade e com a comunidade que devemos trabalhar, e dessa
forma, juntos conseguiremos combater mais eficazmente o aumento da criminalidade
em todas as suas vertentes, pois ninguém é tão bom quanto todos nós juntos.

Jamais me faltará disposição e ânimo para lutar em prol da promoção da paz social.
Não medirei esforços no sentido de fazer sempre o melhor para propiciar um ambiente
seguro. Serei incansável na defesa das filosofias da nossa instituição, pois estou convicto
da sua magnitude para os milicianos e para o povo mineiro.

Tenho a certeza de que terei o apoio e a solidariedade por parte das autoridades
constituídas, aqui presentes ou representadas. Vossas Excelências não só abrilhantam
esta solenidade, mas, acima de tudo, entendo como um gesto de respeito, apreço e
fortalecimento dos laços com a Polícia Militar, por ser esta, uma instituição séria e
compromissada com os mais altos valores da ética e da justiça.

Aos dedicados policiais militares lotados neste Pelotão, o meu respeito, e a certeza de
que o trabalho em equipe, realizado por profissionais capacitados e compromissados
com “a promoção da paz social”, só confirmará que este quadro de servidores é composto
por homens que engrandecem nossa Polícia Militar, e vamos trabalhar unidos para
proporcionar à população da cidade de Itapecerica, da qual eu e minha família já nos
fazemos partícipes, o melhor ambiente para se viver.

Agradeço a meus pais, à minha querida esposa Sirlei, meus amados filhos, e peço a
Deus que continue nos abençoando e iluminando, e que no aconchego do lar, continuemos
a ter o conforto do carinho, da compreensão e do amor sem medida.

E por fim, que Deus, através do Senhor Jesus Cristo, possa iluminar os nossos
caminhos, de forma a desempenhar a nobre missão com lealdade, ética, eficiência e
acerto em todas as nossas decisões.

Muito obrigado.

Tenente Pedro Evaristo da Silva


